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AneKkTpuyeckme napamMmeTpbl B guana3oHe pabounx temneparyp
Hop- Tabnuua HasHa4YeHUs1 BbIBOAOB
MapameTp, eanHULA U3MepEHUS, Ma
BykBeHHOE -
peXnm nsmepeHusi oGZsHaqume He He BbiBoabl O(ZoaH: HavnmeHoBaHue
MeHee | bonee HeHn
Tok noTpebneHus, MKA,
npn Uccz5,5 B: U,=0 B: Uy=55 B lec - 100 1 A0 Bxoa/BbixoA UHOpMaLmm
BXxogHOM TOK HU3KOrO 1 BbICOKOIO YPOBHS, MKA, I
npyn Uee=5,5 B: Uy =0 B; Ujy=5,5 B " - 3,0 2 Al Bxoa/Bbixoa MHopmMaLmm
BbIXoHOM TOK HU3KOrO M BbICOKOTO YPOBHSI B CO-
CTOSHUM «BbIKMIOYEHO», MKA, lozL B 100 3 A2 Bxoa/Bbixoa MHGopMaummn
npun Ucc=Uow=5,5 B; U .=0,8 B; Uy=3,0 B; Uo =0 lozn '
4 A3 Bxoa/Bbixon uHgopmaumm
MakcumanbHoe BbIXO4HOE HanpsikeHne HU3KOro
ypoBHs, B, npn Uec =4,5 B; U, .=0,8 B; Uy=3,0 B; UoLmax 5 A4 Bxoa/Bbixog uHdopmaumm

ans BbixogoB A — lo.= 12,0 MA - 0,45

ans BbixogoB B — lo.= 20,0 MA 6 A5 Bxopa/Bbixoa nHdopmaumm
MVHVMManbHOE BbIXOAHOE HanpsikeHUe BbICOKOIO 6 Bxon/
ypoBHs, B, npn Ucc=4,5 B; U, .=0,8 B; U;,=3,0 B; 7 Al XOA/BbIXOA MH(OPMALN

A71s BbIX04oB A — lon= 4,0 MA UoLmin 3,0 -

A71S BbIXOZ0B B — lon= 8,0 MA 8 A7 Bxoa/sbixop, nHgopmaumm
Bpems 3a0epkkv pacrnpocTpaHeHUs! BbIXOLHOTO 9 OE Bxoz paspeLueHus
CWrHasa OTHOCUTESNIbHO BXOAHOIO CUrHana, Hc,
npun Ucc=4,5 B; U, .=0...0,5 B; Uy=4...4,5 B; toag 5,0 32,0 ©

ans sbixogos A — C =100 nd tPEB-A; 10 ov Obuymit

ans seixogos B — C,=300 nd 1 T Bxopn «HanpasneHue ne-
Bpems 3apepxkun pacnpocTtpaHeHusi curHanos A, B, pefayn» nHcopmaumm
B npu nepexoae 13 COCTOSIHMS BbICOKOTO M HU3KOro
YPOBHS1 B COCTOsIHME «BbIKIOYEHO», HC, 12 B7 Bxon/suixon nHdopmaLm
npu U;C;:Ebi;gg;OA'o'g Iél(L)J(I)HE;‘lS B N 5,0 30,0 13 B6 Bxoa/Bbixog uHgopmaumm
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Ans Bbixopos B — C,=300 ndp tez 14 B5 Bxoa/Bbixoa MHdopMaLmmn
Bpems 3apepxku pacnpocTtpaHeHusi curHanos A, B, 15 B4 Bxoa/BbIxog nHdopmaumm
B npu nepexoae 13 cocTosiHus «BbiknioyeHo» B
COCTOSIHME BbICOKOTO 1 HU3KOIO YPOBHS, HC, 16 B3 Bxopa/BbIxoa MHbopMaLmm
npu Ucc=4,5 B; U, =0...0,5 B; Uy=4...4,5 B;
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Ans Beixonos B — C,=300 nd 18 Bl Bxoa/Bbixog uHdopmaumm
EmkocTb Bxoga/sbixoaa npu (25 + 10) °C, n® Cuwo - 19 BO Bxoa/Bbix0z MHbOpMAaLMN
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